
Αγωνιστική Πολιτιστική Παρέμβαση στον Ιωνικό Σύνδεσμο 

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε την πρεμιέρα της 

πολυμελούς Θεατρικής Ομάδας του Ιωνικού Συνδέσμου! 

Η Θεατρική Ομάδα του Ιωνικού Συνδέσμου παρουσιάζει στο κοινό το 

αριστούργημα του Μπέρτολτ Μπρεχτ «Τρόμος και Αθλιότητα του Γ' ΡΑΙΧ» 

σε επιμέλεια της ηθοποιού Έφης Θανόπουλου, εκλεγμένης στο διοικητικό 

συμβούλιο του Ιωνικού Συνδέσμου με την Αγωνιστική Πολιτιστική 

Παρέμβαση! 

Τα σαββατοκύριακα 2,3 & 9,10 Μαϊου στις 7.30 το απόγευμα, στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Ιωνικού Συνδέσμου «Σ. Μελεμένης» (2ος Όροφος)! 

Μια προσπάθεια που ξεκίνησε πριν τέσσερα χρόνια όταν η Αγωνιστική 

Πολιτιστική Παρέμβαση θέσαμε στο διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου την 

αναγκαιότητα δημιουργίας θεατρικής ομάδας, που όμως για δύο ολόκληρα 

χρόνια η αντιδημοκρατική πλειοψηφία του συλλόγου αρνιόταν την 

δημιουργία της! 

Μια παράσταση, που η οριακή πλειοψηφία του συλλόγου, μόλις πριν απο ένα 

μήνα σε συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου, πρότεινε να υπάρχει 

εισιτήριο των 3 ευρώ για όποιον θέλει να την παρακολουθήσει, κάτι το 

οποίο αποσύρθηκε μετά τις έντονες αντιδράσεις των εκλεγμένων της 

Αγωνιστικής Πολιτιστικής Παρέμβασης... 

Λίγα λόγια για την παράσταση: 

Ο Μπέρτολτ Μπρεχτ έγραψε το έργο «Τρόμος και Αθλιότητα του Γ' ΡΑΙΧ», 

ενώ βρισκόταν στην εξορία και περιλαμβάνει 24 σκηνές, από τις οποίες η 

θεατρική ομάδα επέλεξε τις 13 για την παράσταση. Βασίστηκε σε μαρτυρίες 

και σε δημοσιεύματα εφημερίδων για να συνθέσει αυτές τις σκηνές που 

αποκαλύπτουν την επίδραση της φασιστικής εξουσίας στην κοινωνική 

διαστρωμάτωση της Γερμανίας, από το 1933 και την εκλογή του Χίτλερ, μέχρι 

το 1939 και την εισβολή στην Πολωνία, που σηματοδοτεί την έναρξη του Β' 

Παγκοσμίου Πολέμου. 

Ο Μπρεχτ μας δείχνει σ' αυτές τις σκηνές, που θα παρουσιαστούν στο κοινό, 

με διαύγεια η οποία φτάνει στα όρια της φρίκης, πως: «...πολύ πριν φανούν 

από πάνω μας τα βομβαρδιστικά, οι γερμανικές πόλεις δεν ήταν 

κατοικήσιμες...». 



Και ας γίνουν πυξίδα μας τα λόγια του: «Η αποστολή μας είναι δύσκολη, 

αλλά είναι η μεγαλύτερη που υπάρχει. ΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΏΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΌΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΙΕΣΤΕΣ ΤΗΣ»! 

Αυτήν την μοναδική παράσταση μην την χάσει κανείς!  

 


